
Apklausa "Veiklos kokybės įsivertinimas 2024_12_tėveliai ( 5 kl., už 2024 m.)"

Respondentų statistika:

Viso respondentų 28
Vyras 2
Moteris 26

Rezultatų santrauka

1. Su teiginiu aš:

1.	Mano vaikas moka planuoti savo laiką.

Visiškai nesutinku 0 0%

Ko gero, nesutinku 7 25%

Ko gero, sutinku 14 50%

Visiškai sutinku 7 25%

Negaliu atsakyti 0 0%

2.     Mano vaikas moka mokytis.

Visiškai nesutinku 0 0%

Ko gero, nesutinku 7 25%

Ko gero, sutinku 14 50%

Visiškai sutinku 6 21.4%

Negaliu atsakyti 1 3.6%

3.	Mano vaikui svarbu mokytis.

Visiškai nesutinku 0 0%

Ko gero, nesutinku 4 14.3%

Ko gero, sutinku 12 42.9%

Visiškai sutinku 11 39.3%

Negaliu atsakyti 1 3.6%

4.	Mano vaikas prisiima atsakomybę už savo mokymosi rezultatus.

Visiškai nesutinku 0 0%

Ko gero, nesutinku 5 17.9%

Ko gero, sutinku 9 32.1%

Visiškai sutinku 11 39.3%

Negaliu atsakyti 3 10.7%

5.	Mąstymo įpročiai padeda mano vaikui geriau mokytis, siekti užsibrėžtų tikslų.

Visiškai nesutinku 1 3.6%

Ko gero, nesutinku 3 10.7%

Ko gero, sutinku 8 28.6%

Visiškai sutinku 8 28.6%

Negaliu atsakyti 8 28.6%

6.	Mano vaikas mokosi taikyti mąstymo žemėlapius, De Bono kepures, mąstymo raktus mokydamasis.

Visiškai nesutinku 1 3.6%

Ko gero, nesutinku 8 28.6%

Ko gero, sutinku 6 21.4%

Visiškai sutinku 5 17.9%



Negaliu atsakyti 8 28.6%

7.	Mano vaikas prisiima atsakomybę už savo elgesį.

Visiškai nesutinku 0 0%

Ko gero, nesutinku 2 7.1%

Ko gero, sutinku 10 35.7%

Visiškai sutinku 16 57.1%

Negaliu atsakyti 0 0%

2. Su teiginiu aš:

8.	Kartu su mokytojais mano vaikas planuoja savo mokymąsi (tikslus, žingsnius, reikiamą mokymosi pagalbą
jiems pasiekti).

Visiškai nesutinku 2 7.1%

Ko gero, nesutinku 5 17.9%

Ko gero, sutinku 8 28.6%

Visiškai sutinku 5 17.9%

Negaliu atsakyti 8 28.6%

9.	Mano vaikui svarbu stebėti savo asmeninę pažangą.

Visiškai nesutinku 0 0%

Ko gero, nesutinku 2 7.1%

Ko gero, sutinku 12 42.9%

Visiškai sutinku 12 42.9%

Negaliu atsakyti 2 7.1%

10.	Mano vaikas su mokytojais aptaria savo mokymosi rezultatus.

Visiškai nesutinku 1 3.6%

Ko gero, nesutinku 6 21.4%

Ko gero, sutinku 5 17.9%

Visiškai sutinku 5 17.9%

Negaliu atsakyti 11 39.3%

11. Mokytojai nuolat analizuoja, kaip keičiasi mano vaiko mokymosi rezultatai.

Visiškai nesutinku 1 3.6%

Ko gero, nesutinku 4 14.3%

Ko gero, sutinku 7 25%

Visiškai sutinku 4 14.3%

Negaliu atsakyti 12 42.9%

12. Kai mokydamasis mano vaikas ko nors nesupranta, kreipiasi pagalbos į mane ar kitus šeimos narius.

Visiškai nesutinku 0 0%

Ko gero, nesutinku 0 0%

Ko gero, sutinku 1 3.6%

Visiškai sutinku 27 96.4%

Negaliu atsakyti 0 0%



3. Su teiginiu aš:

13.	Mano vaikas mokykloje jaučiasi gerai.

Visiškai nesutinku 0 0%

Ko gero, nesutinku 1 3.6%

Ko gero, sutinku 15 53.6%

Visiškai sutinku 11 39.3%

Negaliu atsakyti 1 3.6%

14.	Per paskutinius kelis mėnesius mano vaikas iš kitų mokinių nesijuokė, nesišaipė.

Visiškai nesutinku 0 0%

Ko gero, nesutinku 3 10.7%

Ko gero, sutinku 9 32.1%

Visiškai sutinku 12 42.9%

Negaliu atsakyti 4 14.3%

15.	Per paskutinius kelis mėnesius iš mano vaiko mokykloje niekas nesityčiojo.

Visiškai nesutinku 6 21.4%

Ko gero, nesutinku 5 17.9%

Ko gero, sutinku 12 42.9%

Visiškai sutinku 3 10.7%

Negaliu atsakyti 2 7.1%

16.	Džiaugiuosi, kad mano vaikas mokosi šioje mokykloje.

Visiškai nesutinku 0 0%

Ko gero, nesutinku 0 0%

Ko gero, sutinku 14 50%

Visiškai sutinku 9 32.1%

Negaliu atsakyti 5 17.9%

4. Su teiginiu aš:

17.	Pasiekimų vertinimas man yra aiškus.

Visiškai nesutinku 1 3.6%

Ko gero, nesutinku 2 7.1%

Ko gero, sutinku 9 32.1%

Visiškai sutinku 13 46.4%

Negaliu atsakyti 3 10.7%

18.	Mokytojai vertina įvairiais būdais: pažymiais, kaupiamaisiais įvertinimais, pagyrimais, komentarais.

Visiškai nesutinku 0 0%

Ko gero, nesutinku 0 0%

Ko gero, sutinku 8 28.6%

Visiškai sutinku 19 67.9%

Negaliu atsakyti 1 3.6%

19.	Mokykloje mano vaikas mokomas įsivertinti savo žinias, gebėjimus, kompetencijas.

Visiškai nesutinku 0 0%

Ko gero, nesutinku 2 7.1%



Ko gero, sutinku 9 32.1%

Visiškai sutinku 8 28.6%

Negaliu atsakyti 9 32.1%

5. Su teiginiu aš:

20.	Mokykloje vyksta įvairios netradicinės pamokos: integruotos, projektinės ir kt.

Visiškai nesutinku 1 3.6%

Ko gero, nesutinku 2 7.1%

Ko gero, sutinku 10 35.7%

Visiškai sutinku 9 32.1%

Negaliu atsakyti 6 21.4%

21.	Mokykloje yra įdomių būrelių, renginių, kitų veiklų.

Visiškai nesutinku 1 3.6%

Ko gero, nesutinku 2 7.1%

Ko gero, sutinku 14 50%

Visiškai sutinku 9 32.1%

Negaliu atsakyti 2 7.1%

22.	Mano vaikas lanko neformaliojo švietimo būrelį gimnazijoje.

Visiškai nesutinku 11 39.3%

Ko gero, nesutinku 2 7.1%

Ko gero, sutinku 1 3.6%

Visiškai sutinku 13 46.4%

Negaliu atsakyti 1 3.6%

6. Su teiginiu aš:

23.	Aš pasitikiu mokyklos mokytojais ir mokyklos vadovais.

Visiškai nesutinku 1 3.6%

Ko gero, nesutinku 2 7.1%

Ko gero, sutinku 16 57.1%

Visiškai sutinku 6 21.4%

Negaliu atsakyti 3 10.7%

Paaiškinimas: Viso atsakymų yra visų atsakymų, pasirinktų pagal tam tikro klausimo dalyvius, suma. Kiekvieno
atsakymo varianto procentinė išraiška yra apskaičiuojama padalinus šio atsakymo reikšmę iš visų atsakymų sumos.


